
Referat fra styremøte 20.11.2023 

Sted: Soon Visions lokaler 

Til stede: Lars (LR), Henning (HA), Peer (PO), Roger (RMH) Eskild (EU), Monica (MLK), 

Kristine (KA), Per Christian (PC) 

Forfall: Morten (MB) 

 

 

 

Saker 
75-2023 Referat forrige møte 

Godkjent uten kommentarer 

 

76-2023 Økonomi 

Henning gikk gjennom regnskapet sålangt. Vi har fått faktura på årets gressklipping. Det er 

ellers ikke noe å bemerke på økonomien.  

Prosjekter som er bestemt og som vi må sette av penger til om det ikke brukes i år:  

Gjerde ved parkeringsplassen på felt 2 (PC holder i dette og skaffer oversikt over kostnader) 

Betonggriser på parkeringsplassen felt 3 (Lars holder i dette) 

Benker – gjerne de store som er laget på Malakoff vgs (Lars holder i dette) 

Lekeplasser:  

Rugdeveien, huskestativet trenger ny huske (dekk og kjetting) (Henning bestiller, Roger 

holder i montering) 

Diverse småreparasjoner (Roger holder i dette) 

 

 

77-2023 Lekeplass Løvsangerveien   

Lekeplassen er ferdigstilt. Rapport er sendt til Sparebankstiftelsen.  

Lekeplassen er i flittig bruk.  

 

78-2023 Gjennomgang av lekeplassrapport 

Roger går gjennom lekeplassrapportene og har rapport klar til neste møte.  

Feil tas fortløpende.  

 

79-2023 VA-prosjekt Liaveien – Breviktjern 

Park og Anlegg har startet arbeidet med vann og avløpsrør fra Liaveien til tjernet. Vi holder 

denne saken på agendaen fremover med tanke på grunnarbeider på bod/garasje på banen.  

 

80-2023 Møte med kommunen  

Eskild har hatt møte med kommunen om snømåking. Kommunen sier de skal ha fokus på 

snømåking i år. Det skal være et nytt møte med teknisk 4. desember.  

Møte med kultur (park og idrett), de ønsker at vi setter opp en prosjektgruppe som kan holde 

i planene og jobbe med dette. Her er tanken å gjøre noe på jordet mellom Dueveien og 

Måkeveien.  PC tar oppdraget som leder for prosjektgruppa. Forslag til medlemmer i 

prosjektgruppa legges frem på neste styremøte.  

 

81-2023 Dugnadsgruppa 

Eskild har hatt møte med dugnadsgruppa. Det skal være et fast møte fire ganger i året 

mellom Eskild og dugnadsgruppa. Avtalen skal være klar til neste styremøte.  



Gruppa har behov for å ha ting å gjøre. De trenger en liste over det som må gjøres.  

Det må ryddes opp og holdes vedlike der det er klippet.  

Skøytebane når vinteren kommer 

Fullføring av treskjødselplanen/trær som skal felles.  

Rydde opp i området ved postkassene der det er felt trær.  

Eskild sørger for å samle sammen oppgaver som skal gjøres.  

Det bør tas opp på medlemsmøtene om noen ønsker å delta i dugnadsgruppa. Vi kan legge 

ut på Facebook og hjemmesiden at de som ønsker å delta melder fra til Jan.  

Viktig at alle dokumenterer dugnadstimer.  

 

82-2023 Trær i Dueveien 

To bjerker i Dueveien skal felles. Noen har boret hull i trærne så de dør. Forholdet blir 

anmeldt. Dugnadsgruppa feller trærne.  

 

 

83-2023 Eventuelt 

Lars og PC sjekker hvor garasje/bod skal bygges på banen og Lars snakker med Park og 

Anlegg om de kan hjelpe til med grunnarbeid.  

Eskild har snakket med Movar angående renovasjon og de antyder at de begynner å 

planlegge i mai, det skjer ingenting der før mot sommeren.  

Eskild har snakket med Block Watne, de gir klarsignal for at dugnadsgruppa rydder opp på 

«butikktomta» i krysset Store Brevik vei og Falkeveien og rydder. De ønsker ikke snauhogst.  

 

Årsmøte, tirsdag 23. april kl. 19.  

Sakspapirer må sendes ut 9. april.  

Frist for innkomne forslag 1. april.  

Medlemsmøter skal kalles inn med 14 dagers varsel og skal inneholde frist for innkomne 

forslag og dato for årsmøte.  

 

Neste styremøte, mandag 22. januar kl. 18. Jan blir invitert på styremøtet fra kl. 18-1830.  

Monica lager forslag til møteplan for våren 2024 til neste møte.  

 

 

Son, 20.11.2023 

Monica Lien Kjønsø 

referent 

 


